
Leistungen:

- 13 Übernachtungen mit Frühstück in ausgewählten

B&B mit Du/WC

- Gepäcktransport von Unterkunft zu Unterkunft bis

Westport

- Umfangreiches Reisehandbuch

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial

- telefonische deutschsprachige Notfallhilfe vor Ort

Juni bis September

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

21-Gang-Damen-Leihrad Freilauf 120 €

21-Gang-Herren-Leihrad Freilauf 120 €

Abschlag ohne Gepäcktransport -125 €

Eigenes Rad 0 €

Leihrad Verlängerungstag 10 €

Packtaschen (Satz) 15 €

Saison-Zuschlag Juli / August 50 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF 60 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF 85 €

Preise:

01.05.2012 - 14.05.2012 - B&B

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 1040 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 1365 €

Irland - Connemara - Bummeltour für Familien mit

Kindern

Individuelle Tour, 14 Tage / 13 Nächte, ca. 226 - 341

km per Rad, Schwierigkeitsgrad 1-2 von 3  

Connemara ist inzwischen zu einem Begriff

geworden. Grüne sanfte Hügel, weite Hochmoore,

dünn besiedelt, eine fesselnde Stimmung. Wir haben

Routen ausgesucht, die ihresgleichen suchen, wobei

wir die Attraktionen auf dem Weg dorthin nicht

vergessen, z.B die Cliffs of Moher. Zunächst radeln Sie

durch das liebliche County Clare mit seinen sanften

Hügeln, unzähligen Burg-Ruinen und einer

imposanten Küstenlinie. Vorbei geht es an

Höhepunkten wie den Cliffs of Moher und durch das

einzigartige Steinkarstgebiet Burren, bevor Sie mit

einem Boot auf die von der Zivilisation vergessene

Aran Insel Inishmore übersetzen, auf der Sie

übernachten (Zusatznacht ausdrücklich empfohlen).

Nach einem ausgiebigen Aufenthalt im traumhaften

Maam Valley geht diese Fahrradtour durch die

einsame Grafschaft Mayo bis in das kleine, aber umso

lebhaftere Städtchen Westport.  

  1. Tag: Anreise Shannon, ca. 8 km  

Sie nehmen sich vom Flughafen Shannon ein Taxi und

fahren damit zur ersten nahen Unterkunft. Die Wirtin

wird Ihnen diese Kosten ersetzen. Die Leihräder - falls

gebucht - werden schon für Sie bereit stehen. Zum

Abendessen radeln Sie in den nahen Ort Newmarket

on Fergus.  

  2. Tag: Shannon - Quin, ca. 31 - 47 km  

Vormittags haben Sie genügend Zeit, sich das einige

Kilometer entfernte interessante Bunratty Castle mit

dem angeschlossenen "Folk Park" anzuschauen. Nach

einer kurzen Eingewöhnungsfahrt können Sie dann

noch das Museumsdorf "Cragganowen-Projekt"

besichtigen. Ihr Ziel ist der kleine, aufstrebende Ort

Quin, wo das am besten erhaltene

Franziskaner-Kloster Irlands steht.  

  3. Tag: Quin - Corofin, ca. 25 - 33 km  

Weiter auf schmalen, aber leicht hügeligen Gässchen

durch das liebliche County Clare bis zum Örtchen

Corofin, wo 8 Pubs für das seelische Gleichgewicht der

300 Einwohner sorgen (sonntags ist immer Tanz-,

donnerstags Märchenabend). Kurz vorm Ziel sollten

Sie sich noch das kleine, renovierte Dysert O´Dea Castle

anschauen.  

  4. Tag: Corofin - Doolin, ca. 40 km  

Es geht weiter durch das liebliche County Clare. Das

erste Etappenziel ist das Marktfleckchen Ennistymon,

wo Sie noch einige Einkäufe erledigen können. Dann

beginnt der Aufstieg zum ersten spektakulären

Höhepunkt auf einem raffinierten Schleichweg. Es

geht zu den bekannten Cliffs of Moher, einem

grandiosen Stück Steilküste. Der Aufstieg auf 216 m

lohnt sich, denn der Blick von oben ist einmalig! Leider

haben das inzwischen auch andere erkannt, die

Klippen sind das meistbesuchte Naturschauspiel

Irlands. Sie können sich dort Zeit lassen, denn es geht

jetzt fast nur noch bergab. Zielort ist der als das

Folklorezentrum Irlands angesehene Ort Doolin.  

  5. Tag: Doolin - Tag zur freien Verfügung  

Vorschlag: Rundfahrt auf einer der 10 schönsten

Küstenstraßen der Welt (laut dem englischen

Automobilklub) mit Strandbesuch und zurück über

den Burren, einem furchteinflößenden

Stein-Karstgebiet. (ca. 36 bis 62 km). Oder die Klippen

per Boot von unten ansehen (ca. 20 Euro), wandern

auf einem der ungewöhnlichen (Fels-) Plateaus oder

einfach entspannen. Abends wieder irische Musik in

einer der bekannten Musik-Kneipen.  

  6. Tag: Doolin - Inishmore (Aran Island), ca. 18 km  

Mit einem kleinen Schiff (ca. 25 Euro) geht es auf die

Aran-Insel Inishmore. Diese eindrucksvolle, steinige

Insel ist eine "Welt für sich", wovon auch die Sprache

zeugt: Hier wird (neben englisch) noch Gälisch

gesprochen. Nachmittag zur freien Verfügung, zur

Erkundung der vielen Zeugnisse der Vergangenheit.  

  7. Tag: Inishmore - Oughterrard, ca. 35 km  

Ein moderneres Boot bringt Sie auf die andere

Festlandseite, nach Rossaveel (ca. 20 Euro). Von dort

starten Sie in den "rauhen Westen": Auf einer sehr

einsamen und eindrucksvollen Strecke geht es mitten

durch das unheimlich anmutende Connemara, wo

noch der Torf per Hand gestochen wird, bis in den

lebendigen Ort Oughterrard. Sie wohnen ruhig,

können aber das ausgiebige Kneipenleben in vollen

Zügen genießen.  

  8. Tag: Oughterrard - Cornamona, ca. 34 km  

Zunächst können Sie die einzige Touristenmine



Irlands besuchen. Dann weiter auf der leider nicht

vermeidbaren Hauptstraße bis nach Maam Cross. Noch

ein letzter Hügel und das wunderschöne Maam Valley

liegt vor uns. Es geht wunderbar bergab, der Schwung

bringt Sie fast bis in den urgemütlichen Keanes Pub,

wo „Jack" den besten irish coffee von ganz Irland

zubereitet. Danach fällt der allerletzte Aufstieg zum

Zielort Cornamona nicht mehr so schwer.  

  9. Tag: Cornamona - Tag zur freien Verfügung  

Eine ideale Lage für einen freien Tag. Nur einige

Kilometer entfernt befindet sich der Ort Cong, wo Sie

das Ashford Castle oder das berühmte Cong Abbey

besichtigen können.  

  10. Tag: Cornamona - Leenane, ca. 26 - 49 km  

Auf direktem Wege wären es nur 26 km bis zum

Zielort Leenane, einem winzigen Ort an Irlands

einzigem Fjord. Wir empfehlen aber unbedingt einen

unvergesslichen, einsamen Schlenker in das Herz von

Connemara, ein wahrer Höhepunkt der Reise! Wenn

Sie die direkte Route nehmen, dann könnten Sie noch

zu einem versteckten Strand radeln oder das

Märchenschloss Kylemore Abbey besichtigen.  

  11. Tag: Leenane - Louisbourgh, ca. 30 - 38 km  

Die absolut fantastische "scenic route" führt Sie

zunächst am Fjord entlang, dann durch das Delphi-Tal

und schließlich über den harmlosen Doo Lough-Pass

bis zum kleinen aber unglaublich netten Ort

Louisbourgh. Auch ein Ausflug zum eindrucksvollen

Silverbeach ist möglich.  

  12. Tag: Louisbourgh - Westport, ca. 22 km  

Es geht weiter entlang der Küste bis zum quirligen

Städtchen Westport (4500 Einw.), dem Haupteinkaufs-

und Touristenort der Region, wo Sie recht früh

eintreffen werden. Unterwegs kommen Sie an Irlands

heiligem Berg, dem Croagh Patrick vorbei, auf dessen

Gipfel eine Kapelle auf Sie wartet. Unser Stammhaus

ist das komfortabelste der gesamten Reise.  

  13. Tag: Westport - Tag zur freien Verfügung  

Vorschläge: Gehen Sie doch in der Stadt ein wenig

bumeln, in das bekannte Westport House (ein altes

Herrenhaus) oder besteigen den nahen Croagh Patrick,

Irlands heiligen Berg. Oder Sie unternehmen einen

Bootsausflug mit der "Pirate Queen" auf die

vorgelagerte Insel Clare Island. Abends gehts dann in

den berühmten Musikpub "Matt Molloys". Falls Sie

trainieren möchten: Der Hauswirt gibt Ihnen auf

Anfrage freie Eintrittskarten für das „Leisure Centre"

mit Pool, Sauna und Fitnessraum.  

  14. Tag: Abreise Westport  

Nach dem Frühstück werden Sie zum Bahnhof oder

zur Bushaltestelle in Westport gefahren. Individuelle

Abreise oder Verlängerung.  

  Termine:  

Saison I: Samstags 07.05 bis 01.07.2011 und 28.08.

bis 30.09.2011  

  Saison II: Samtags 02.07. bis 27.08.2011  

  Mindestteilnehmer: keine  

Sondertermine auf Anfrage und gegen Aufpreis

möglich.  

  Streckenverlauf:  

Wir haben größtenteils schmale, so gut wie

verkehrsfreie, aber geteerte Schleichwege für Ihre Tour

gewählt. Die leider nicht immer vermeidbaren

Steigungen sind zwar bis auf wenige Ausnahmen nicht

besonders steil, können sich aber etwas hinziehen und

sind nicht mit Flachlandstrecken zu vergleichen.  

  Unterkunft:  

Sie übernachten in gemütlichen, familiär geführten

Privatpensionen, sog. Bed & Breakfast-Häusern. Die

meisten Zimmer haben Dusche/WC.  

Einzelzimmer sind leider nur begrenzt und gegen

Aufpreis erhältlich.  

  Verlängerung:  

Gerne buchen wir auf Anfrage vor, nach und während

der Radreise Verlängerungsnächte in allen

Etappenorten.  

Sehr beliebt sind Verlängerungsnächte in Dublin,

welche wir Ihnen im Anschluss an Ihre Radtour

empfehlen, da gute Bahn- und Busverbindungen

zwischen Sligo und Dublin bestehen, von wo aus der

internationale Rückflug startet.  

  Leihrad:  

Vor Ort stehen 21-Gang-Leihräder als Damen- und

Herrenmodelle mit verschiedenen Rahmenhöhen zur

Verfügung, die mit Schloss, Luftpumpe,

umfangreichem Werkzeugsatz (inkl.

Reserveschlauch/Flickzeug) und einer detaillierten

Anleitung ausgeliefert werden.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

Ihres Fahrradhelms.  

  Anreise:  

Hinreise: Zum Anfangsort Shannon Airport gibt es

leider kaum noch Direktflüge. Es gibt aber unzählige

Flüge nach Dublin. Von dort geht es weiter per

Anschlussflug (nur vormittags), Bus-Direktservice,

oder über Limerick per Bus oder Bahn. Sollte Ihr Flug in

Dublin später als 16 Uhr eintreffen, empfehlen wir eine

Zusatznacht in Dublin vor der Weiterreise.  

Sie können auch nach Kerry Airport fliegen und von

dort per Bus nach Shannon über Limerick.  

Rückreise: Vom Endpunkt dieser Radtour Sligo gibt es

(noch) keinen Direktflug nach Deutschland. Da eine

Rückfahrt (per Bus) zurück nach Shannon (oder Kerry)

extrem umständlich und langwierig (6 h) ist, raten wir

zu einem internationalen Rückflug ab Dublin. Sie

können Dublin von Sligo aus mit Hilfe eines

inneririschen Fluges (Aer Arann), per Bus (Bus Eireann)

oder Bahn (Irish Rail) erreichen. Die Landverbindungen

stellen eine überlegenswerte Alternative dar, wenn Sie

Verlängerungsnächte in Dublin verbringen, da Sie

dann die Fahrzeit vom Flughafen in die Stadt

einsparen (ca 1 h).  

  Ermäßigung:  

Kinderermäßigung gewähren wir für die 3. Person im

Doppelzimmer mit Zustellbett bei zwei voll zahlenden

Personen wie folgt:  

0-4 Jahre 75%, 5-8 Jahre 50%, bis 12 Jahre 25%

jeweils auf den Reisegrundpreis (ausgenommen sind

Zuschläge und Zusatzleistungen)  

Einen Fahrradanhänger für Kleinkinder stellen wir

Ihnen auf Anfrage und gegen Voranmeldung

kostenfrei zur Verfügung.  

  Zusatzkosten:  



Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers

(Überfahrten nach und von Inishmore, 5./6. Tag),

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Radissimo-Radreise.  

- Bitte beim Gepäcktransport beachten: Max. 100 l

Brutto-Volumen pro Person, keine Hartschalenkoffer  

  Unser Tipp:  

Bitte beachten Sie auch unsere etwas

anspruchsvollere 14-tägige Classictour in Connemara

von Shannon nach Sligo.  
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